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Analyse 1

Durée: 37
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] Poriables sont formellement 3 terdhs
» Les calculatrices sont A usage Personne]. e

T Que ' 1
QuM—b\——~~ sch(z) =

(1) Ecrire Pénonce dy théoréme deg i ' is génératise
L eqe aCCI'OlSSemeDIS ﬁms generansE,
(2) En utilisant 1e théor

; €me de Rolle, donner une preuve du théoréme das accroisse
ments finig généralisé,

3) Applicatian: Calculer

+1
lim a.rceo;si:i)’ - a:ln(z )

T—+1— 1—2x2 z—+00 z

Exercice 1.
Soit A Pensemble définie par

= {:1: €R:, Apq) €2, z=p+aV2}

. ! n =W M T e
(1) On considere la suite (z,), de terme général z, = (—1+ V2)?, n € N°. Monuer qu

(zn) € A ‘
(2) En déduire que inf 4 = 0.

Exercice 2.

Considérons la fonction f définie pour tout z € R par

flz) = %arcta.n:—r-

SR

(1) En utilisant le théoréme des valeusr intermédiaires, monirer que la Tometion 7 admet

un point fixe « sur l'intervalle [0, 1]. o .
(2) Etudier la dérivabilité de f puis montrer que sa dérivée es: bornie.
(3) En déduire que f est contractante c.i.d
3k €)0,1[, V(= y)R* |f(z) - f(y)| < Kz —y|
{4) On considére maintenant la suite (z,,), définie par p € R, 2.y = F{z,)
(a) Montrer que ¥n €N, |zp.q — of <klz, — 0o
(b) En déduire que la suite (z,), converge vers o.
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Al
Probléme,

Let but de eet, exercice est, d’étndier Ia fonction sécante hyperboligne et sa fonction
réciproque

(1) On appelle séeante hyperbolique la fonction définie par

cosh(z)

(a) Détermineg Pensemble de définition D de la fonction sek et studiez sa parité.
(b) Btudies Iy dérivabilité de 1a fonction sch et exprimez sa dérivée en fonction de
fanh.
(¢) Dressez le tablean de variationg de la fonction sch en précisant ses limites sur
les bornes de 1 . .
(d) Montrez que 1a restriction de sch a Iintervalle [0, +-00] indmit une bijection sur
un intervalle J a préciser.
(2) On note Argsch 1 bijection réciproque de sch.
(a) Donnez Jes ensembles de définition et de continuité de Argsch ainsi que ses
variations.
(b) Sur quel ensemble Iz fonction Argsch est-elle dérivable ? Montrez que sa dérivée
sur cet ensemble est dopmée par:
~1

Indication: Vous Powvez commencer par montrer que:

- "”'t';;@;‘m,‘;{éﬁl;{

(¢) Montrez que pour tout

z €]0,1], Argsch(z)=In (ILE.)

T

(d) La fonction Argsch est-clle prolongeable par continnité en 07 S; oui donnez sop
prolongement. R
3) Etudiez la convexité de I fanction sch sur le domaine D.
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